

港欖負威爾斯出師不利



多名港將基夫(左起)、曾慶鴻及賀迪合力仍難阻威爾斯進攻。

香港文匯報訊(記者 徐慧華)港隊出師不利!昨日於香港國際七人賽首戰迎戰09年世界盃冠軍威爾斯的港隊,未能繼去年再下一城,球隊雖有路雲分別於上、下半場成功達陣,但威爾斯實力平均,最終以35:12大勝。港隊今日將於分組賽迎戰南非及西班牙,要打破宿命殺入銀碗賽,今日兩仗非勝不可。港隊昨日於分組賽首戰迎戰去年手下敗將威爾斯,甫出場即受盡全場球迷歡呼打氣,可惜卻未為主隊帶來好運。上半場威爾斯極速以21:0大比數拋

離港隊,半場前路雲於姚錦成引開對手防線下,突圍達陣,半場港隊追至7:21。不過下半場港隊失誤連連,威爾斯把握機會以2次突圍達陣,一度以35:7遙遙領先,港隊反勝無望,完場前雖有路雲再次達陣,但射失附加球下,終以12:35失掉關鍵一仗。另外,港女隊則不敵俄羅斯只得第8。港隊今日將與上屆冠軍南非及西班牙碰頭,港隊要保持殺入銀碗的希望,兩仗均不容有失。教練戴里斯表示球隊今仗因失誤致敗:「一如我們賽前所

料這是一場硬仗,雖說他們是世界盃冠軍,但我們於場上或因主場壓力而犯下4次致命錯誤,明日兩場賽事當然比對威爾斯更難打,但賽前我會鼓勵他們,希望他們繼續放鬆,以笑容面對餘下分組賽。」成為港隊今仗唯一達陣球員的路雲亦於賽上被打至左眼通紅,賽後亦忍痛表示對賽果非常失望:「雖然我有2次達陣,但對自己表現很失望,傳失了幾球,我們回去會作檢討,及看南非與西班牙的賽事錄影,希望於明日(今日)有所改善。」

狂歡不忘地震傷痛 欖球迷無國界 齊為日本打氣

「國泰航空/瑞信香港國際七人欖球賽」昨日熱爆揭幕,首日雖然僅為分組賽事,但有近3.5萬人入場,並吸引不少球迷扮鬼扮馬殺入香港大球場為愛隊打氣,不過愛心爆棚的港人於「開P」期間亦不忘日本地震的傷痛,來自世界各地的球迷均直言今年將額外為日本隊打氣,希望藉香港賽送暖到日本。賽事將於今日上午10時半開戰,決出最後殺入各項決賽的隊伍。(無綫高清翡翠台今日9:30a.m.及明珠台10:25a.m.直播)

如歷屆一樣,一年一度的香港國際七人賽均令香港大球場變身化妝舞會,球迷精心打扮入場外,亦令場內啤酒及球衣生意大賣,攤檔一度大排長龍。雖然氣氛熱鬧,不過不少球迷於支持愛隊期間,不忘為日本隊打氣。在對美國的比赛前,日本隊教練團在球員席高舉寫上「PRAY FOR JAPAN(為日本禱告)」的國旗激勵球員,雖然日本全場獲球迷支持,在美國隊每次成功達陣時也報以噓聲,但日本力戰下仍以19:24落敗,日本教練村田互賽後感謝香港球迷說:「以往經常與港隊交手,但現在仍獲港隊球迷支持,證明大家都是亞洲地區球隊無分彼此,感到很高興,故要感謝香港球迷的支持。」

場高舉國旗,為日本送上祝福,同時為孩子灌輸愛國精神:「我和丈夫是欖球迷,每年均會入場支持日本隊,不過由於今年大地震,所以特別於國旗上寫上祝福字句,讓孩子們知道國家正受災難,要學懂愛國。」除日本球迷外,不少來自威爾斯、斐濟及香港的球迷均表示會為日本隊打氣。來自威爾斯的球迷說:「喜歡欖球的人無分國界,我們會支持日本,希望他們感受到我們的關懷。」

有在港居住了16年的日本人北澤美雪每年均會入場觀賽,但她坦言因日本發生大地震後,特別帶同3名子女

拍賣巨型欖球送暖到三災地 另外,昨日大會繼續於場內以破世界紀錄的巨型欖球為新西蘭、雲南及日本地震災區籌款拍賣,截至昨日,目前最高叫價為2萬5千港元,明日決賽後將公布拍賣結果。

南華再鬥永倫 矢志復仇爭標



惠龍兒(右)要主宰內線。

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)香港銀牌籃球賽今晚假灣仔修頓室內場館舉行男女子高級組決賽,其中壓軸大戰8時40分開打,由永倫出戰南華,門票分50元、長者及學生優惠票30元兩種;場館提前於下午5時開始售票,每人限購4張。今仗再鬥永倫,對南華來

說,不單是一場復仇戰,更應是一場生死戰;事關今仗若贏波,仍可與永倫再打一場爭標,相反輸波則宣布衛冕失敗!南華早前被永倫擊敗而跌落負方,周中於負方決賽險些陰溝翻船,幸靠羅意庭轟入全場最高的27分,終以95:93險勝飛鷹,令球隊成功「復活」,能於今日再遇永倫爭奪冠軍。矢志創造「四連霸」歷史的南華,今仗絕對不容有失,因為若能勝出,便可在下2日再度與永倫決戰,否則輸波則拱手將獎盃讓給永倫,故今仗對南華來說,不單是一場復仇之戰,更是一場決定生死的大戰。

中鋒譚偉洋今仗繼續因傷缺陣,但由CBA回歸的舊將羅意庭近況漸入佳境,加上惠龍兒及留棟梁等,南華有力向永倫報復。永倫



沙巴車隊的日本車手小林可夢偉(左)與墨西哥隊友佩雷斯手持日本國旗支持受法新社。

麥拿倫雙雄首日練習最慢 在冬季測試表現欠佳的麥拿倫雙雄畢頓和威美頓,周五在揭幕戰澳洲站首日第2節練習更換軟胎後,即分別錄得最佳時間,畢頓造出全場最快圈速1分25秒854,而威美頓則以0.132秒緊隨其後。(now671台今日2:00p.m.直播排位賽)

國際單車聯盟死咬干達度不放 據新華社24日電 國際單車聯盟24日宣布,將對環法三冠王干達度涉嫌禁藥一事向體育仲裁法庭提出上訴。

通告 因版面調整關係,本報足彩版將於四月份起暫停刊登,敬告各位讀者。 ■體育版



女球迷將七人賽變為「舞」台。

有日本球迷趁機向子女灌輸愛國精神。

日本隊(紅衣)在今次賽事如有主場之利。

「醫生」與「骷髏骨」

黃蜂中鋒奧卡科在周四作客對爵士的比賽中,於完場前1.3秒投進一個神奇的幸運球,協助球隊扳平,最終黃蜂經加時賽後,以121:117擊敗爵士,可惜陣中射手韋斯是役不慎左膝受傷,令黃蜂遭受沉重打擊;而爵士輸球後,現與西岸第8位的差距增加至4.5場,由於爵士只餘9場常規賽,故大有機會5年來首次錄盡季後賽。全場貢獻29分的韋斯,在完場前一次入樽後慘被爵士球員撞至倒地受傷,需要由輪椅送離場,稍後將要進行檢查。同日另一場西岸賽事,小牛憑藉魯域斯基獨取30分和11個籃板球,主場以104:96力退有「雙雙王」路夫缺陣的木狼,連續11個球季錄得50場常規賽勝利。木狼主帥藍比斯賽後透露,全明星前鋒路夫或因鼠蹊傷而缺席今季餘下的10場賽事。

蔡明亮

今日部分焦點賽事 時間 賽事 12:42 澳洲 對 加拿大 13:04 南非 對 香港 13:26 斐濟 對 俄羅斯 15:16 香港 對 西班牙 16:22 日本 對 中國 18:56 新西蘭 對 法國

各分組賽昨日賽果 A組 新西蘭 61:0 韓國 法國 5:12 葡萄牙 B組 英格蘭 59:5 中國 美國 24:19 日本 C組 薩摩亞 64:0 墨西哥 蘇格蘭 12:10 東加 D組 斐濟 59:0 馬來西亞 肯尼亞 5:22 俄羅斯 E組 威爾斯 35:12 香港 南非 33:5 西班牙 F組 澳洲 42:0 津巴布韋 阿根廷 22:21 加拿大

網壇球星足球義賽籌78萬

正在參加邁阿密網球公開賽的世界頂尖球手日前組隊參加足球義賽,為日本大地震災區籌集善款,最後籌集到10萬美元(約78萬港元)善款。這項義賽的組織者、現世界排名第2位的塞爾維亞名將祖高域說:「我們聚集約十幾位網球手,他們個個都想衝在最前面進攻射門。」祖高域表示,未來幾個月,網球明星們還計劃再主辦一些慈善比賽,包括在歐洲相約更大的球會進行足球義賽。有網壇「第五大滿貫賽」之稱的邁阿密公開賽,24日進入女子單打第2輪,中國的三朵「金花」李娜、鄭潔和彭帥當天齊亮相,結果只有彭帥闖入第3圈;世界排名第32位的彭帥以6:0及6:4擊敗20種子、法國球手雷扎伊。世界排名第6的李娜是7號種子,與瑞典選手約翰娜慶戰2小時55分鐘,以5:7、7:6和6:7落敗。世界排名第59的鄭潔對世界排名第5的澳洲名將斯托瑟,59分鐘內以2:6和1:6告負。至於「世界第一姐」禾絲妮雅琪則以6:2和7:5淘汰美國的桑斯,挺進第3圈。

俄下月接辦花滑世錦賽

據新華社25日電 韓國「花樣滑冰女王」金妍兒將參加4月在莫斯科舉行的世界花樣滑冰錦標賽。國際滑聯24日宣布,2011年世界花樣滑冰錦標賽改於4月24日至5月1日在莫斯科舉行,原定於本月21日在東京開幕的花樣滑冰世錦賽因日本地震而取消。韓國媒體表示,莫斯科是金妍兒繼溫哥華冬奧會後重返國際賽場的第一站,能否創造佳績倍受各方關注。作為首位獲得冬奧會金牌的韓國花樣滑冰選手,金妍兒正積極參與韓國平昌申辦2018年冬奧會的宣傳活動,她將出席在倫敦舉行的2018年冬奧會申辦城市聯合介紹會。此外,金妍兒還將亮相於5月6日至8日在首爾舉行的「KCC SWITZEN AT花樣滑冰秀2011」,並將在花樣滑冰表演秀中與全球著名花滑選手同場獻藝。

運動員成功的背後

運動員站在頒獎台上領取獎牌,贏得掌聲無數。旁人對他們所付出的時間、汗水和努力,除了讚美和讚賞外,曾否想到若要栽培一名成功運動員,背後所投放的資源及給予的支援,委實不少!從廣州2010亞殘運會的經驗告訴我們,運動員成功背後實有賴政府資助、機構贊助、教練鞭策、家人支持、醫療支援、運動心理介入、體適能安排和本會整體協調等,使在籌劃各項事宜中做到盡善盡美,讓運動員在無後顧之憂的環境下用心訓練和專心比賽,達至佳績。為加強對運動員支援,本會正物色一名運動員支援主任,專責協調級別鑑定、運動員和教練支援、運動科研和醫療,並與外界建立良好關係和網絡,進一步推動本港殘疾人士運動發展。運動員支援主任乃本會新開設職位,是富挑戰性和具發展潛力的工作崗位,有志者將有充分發展機會及於工作上獲得滿足感。為配合運動員和教練支援,本會謹定於4月2日假上水雙魚河舉辦首次周年教練研討會。本會各項運動教練、特殊學校老師和友會代表將獲邀參加。研討會特別邀請各範疇專家作專題演講,計有本會運動表現提升諮詢委員會成員兼浸大體育系教授馮運娜、香港運動禁藥委員會辦事處主任袁慧儀、本會級別鑑定專責小組主席譚惠文、香港單車總會總教練沈金康、本會副主席兼運動員表現提升諮詢委員會主席林國基及總幹事林俊英等,以不同角度主講及分享經驗。研討會內容十分豐富,包括教練成長歷程、藥檢、傷患管理、運動員管理、國際級別鑑定的趨勢和教練與運動員的支援政策等,本會希望藉今次機會讓各參加者了解及體會運動員的成功背後,各方所付出的支援實在不少呢! 香港殘疾人奧委會暨傷殘人士體育協會供稿